11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.08.2010 13:26:00

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.08.2010 19:27:25

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153017/answer/153052




9TO BO3MOXKHOE TeUEHHUE MTOCIe0NepaloHHOT0 epruoaa. HaBepHoe CTOUT MPOIOIKUTh
TTPOTHBOBOCIIATTUTENIbHYI0 Tepamuio. [I0COBETYHTECh C ONTEPUPYIOLUINM XUPYPTOM.



